
De voorzitter: De motie-Hermans (30300-XII, nr. 27) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat gemotoriseerde tweewielers geen
plaats hebben in de Nota Mobilitieit noch in de begroting
Verkeer & Waterstaat;

van mening dat deze groep weggebruikers explicietere
aandacht verdient;

verzoekt de regering om in de volgende begroting
specifieke aandacht te schenken aan de groep gemotori-
seerde tweewielers,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door het lid Hermans. Naar
mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 33 (30300-XII).

In stemming komt de motie-Dijksma (30300-XII, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens/Van Gent (30300-XII,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens (30300-XII, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hofstra/Hermans (30300-XII,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, de VVD, de SGP
en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hofstra/Dijksma
(30300-XII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, D66, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hofstra c.s. (30300-XII,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30300-XII,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30300-XII,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hermans c.s.
(30300-XII, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hermans c.s. (30300-XII,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van het
Infrastructuurfonds, te weten:
- de motie-Van Hijum c.s. over het beperken van de
overlast van het onderhoudsprogramma voor weggebrui-
kers en een betere spreiding van verdubbelings-
werkzaamheden (30300-A, nr. 26);
- de motie-Gerkens over het gebruiken van meevallers
van het FES voor de eventuele financiële tekorten bij de
aanpak van achterstallig onderhoud (30300-A, nr. 27).

(Zie vergadering van 7 december 2005.)

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (30300-A,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens (30300-A, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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